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Zadanie 2 ]_ .

Wyznaczy¢ szereg Fouriera funkcji
f(z)=sin'z.

Rozwigzanie:

Niech z =cosx +isinx. Wowczas dla dowolnej liczby naturalnej n
2" = cosnz +isinnz

oraz

z " =cosnr —isinnr,
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Szeregiem Fouriera funkcji f jest wiec szereg
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a pozostate wspotczynniki sg zerami.



Zadanie 2 2 .
W kazdym z zadan 22.1-22.3 udziel czterech niezaleznych odpowiedzi TAK /NIE.

Za kazde zadanie, w ktérym podasz cztery poprawne odpowiedzi, otrzymasz 1 punkt.

22.1 Czy prawdziwa jest nieréwnos¢

Vita? N
)/ % 4 <2 TAK )/ " 4z <2 NIE
4+ 2 4+ 2
<5 NIE / <5 TAK
)/\/ +Jz2 d) V —l—x?

22.2 Czy funkcja f(z)=a-|z|+b-|z|>+c-arctg(z?+1) jest rézniczkowalna w zerze,
jezeli

a)a=1,b=1,c=-1NIE

b) a=0,b=1, c=1 TAK

c)a=1,b=0,c=—1 NIE

d) a=-1,b=-1, c=1 NIE

22.3 Czy podana calka niewlasciwa jest zbiezna

)/ 2 +5 7 do TAK )/2“@ = 1r NIE

2 2
)/ $+5 e NIE )/ x+5dmNIE

W zadaniu 22.4 udziel czterech odpowiedzi. Za kazda poprawna (niekoniecznie w naj-
prostszej postaci) odpowiedz otrzymasz 1 punkt. Pie¢ punktéw za zadanie 22.4 otrzy-

masz podajac cztery poprawne i uproszczone odpowiedzi.

22.4 Poda¢ warto$¢ catki oznaczonej
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